
PAUTA
PARA A 102ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 06 DE SETEMBRO DE 2007
 
Em pauta por 5 (cinco) Sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos dos Srs. Deputados, de acordo com o artigo 156 e o ítem
3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 912, de 2007, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Autoriza o Poder Executivo a criar o programa "Cesta Pedagógica", que será
composto por um acervo de livros para educadores como complemento de sua
formação profissional.
 
2 - Projeto de lei nº 913, de 2007, de autoria do deputado Gil Arantes. Dá a
denominação de "Éderson Vieira de Jesus" ao Centro de Detenção Provisória 1,
em Osasco.
 
3 - Projeto de lei nº 914, de 2007, de autoria do deputado Gil Arantes. Dá a
denominação de "ASP Vanda Rita Brito do Rego" ao Centro de Detenção
Provisória 2, em Osasco.
 
4 - Projeto de lei nº 915, de 2007, de autoria do deputado Gilmaci Santos.
Proíbe os fornecedores de produtos e serviços de cobrar taxa de manuseio pela
emissão e remessa de carnês ou boletos.
 
5 - Projeto de lei nº 916, de 2007, de autoria do deputado Valdomiro Lopes.
Cria o "Programa de Diagnóstico, Tratamento e Acompanhamento dos
Portadores de Doença Pulmonar Obstrutiva Crônica - DPOC".
 
6 - Projeto de lei nº 917, de 2007, de autoria do deputado Valdomiro Lopes.
Determina aos órgãos públicos a distribuirem gratuitamente material impresso
informativo com orientações sobre os males que alimentos e remédios vencidos
podem causar.
 



7 - Moção nº 74, de 2007, de autoria do deputado Carlos Giannazi. Repudia a
omissão da Secretaria Estadual de Educação e do Conselho Estadual de
Educação pelo não-cumprimento da Resolução 04/06 da Câmara de Educação
Básica do Conselho Nacional de Educação, que determina a inclusão das
disciplinas de Sociologia e Filosofia no currículo das escolas de ensino médio.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 910, de 2007, de autoria do deputado Rodrigo Garcia. Cria
o "Disque-Escola" no Estado, que terá por atribuição receber e encaminhar
denúncias, reclamações ou representações que envolvam estabelecimentos de
ensino e seus funcionários.
 
2 - Projeto de lei nº 911, de 2007, de autoria da deputada Analice Fernandes.
Declara de utilidade pública a "Associação Comunitária de Itapecerica da Serra
- ACIS", naquele Município.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 59, de 2007, de autoria do Sr. Governador.
Dispõe sobre a conversão, em pecúnia, de parcela de licença-prêmio, para os
integrantes do Quadro do Magistério e do Quadro de Apoio Escolar em
exercício na Secretaria da Educação.
 
2 - Projeto de lei Complementar nº 60, de 2007, de autoria do Sr. Governador.
Institui Bônus Merecimento aos servidores do Quadro da Secretaria da
Educação - QSE e do Quadro de Apoio Escolar - QAE em exercício na
Secretaria da Educação.
 
3 - Projeto de lei Complementar nº 61, de 2007, de autoria do Sr. Governador.
Institui bônus aos integrantes do Quadro do Magistério.
 
4 - Projeto de lei Complementar nº 62, de 2007, de autoria do Sr. Governador.
Institui Gratificação de Função aos servidores do Quadro do Magistério em
exercício na Secretaria da Educação, ocupando cargo de Professor Coordenador
e Vice-Diretor de Escola.
 
5 - Projeto de lei Complementar nº 63, de 2007, de autoria do Sr. Governador.
Institui Gratificação de Função para os integrantes da classe de Secretário de
Escola do Quadro de Apoio Escolar da Secretaria da Educação.
 
6 - Projeto de lei nº 904, de 2007, de autoria do Sr. Governador.  Cria cargos de
Secretário de Escola do Quadro de Apoio Escolar  da Secretaria da Educação.



 
7 - Projeto de lei nº 905, de 2007, de autoria da deputada Maria Lúcia Amary.
Declara de utilidade pública a "Associação Príncipe Bernardo", em Holambra.
 
8 - Projeto de lei nº 906, de 2007, de autoria do deputado André Soares.
Determina que as empresas concessionárias das rodovias pedagiadas no Estado
assegurem a contratação de cidadãos com 50 (cinqüenta) anos ou mais de
idade.
 
9 - Projeto de lei nº 907, de 2007, de autoria do deputado Gilmaci Santos.
Obriga os fornecedores de serviços a disponibilizarem nas faturas ou nos
boletos mensais de cobrança seus endereços completos.
 
10 - Projeto de lei nº 908, de 2007, de autoria do deputado João Caramez.
Institui o "Dia Estadual do Profissional da Química".
 
11 - Projeto de lei nº 909, de 2007, de autoria do deputado Conte Lopes. Obriga
os estabelecimentos que atuam no comércio ou na fundição de jóias usadas a
registrarem-se na Secretaria da Segurança Pública.
 
12 - Moção nº 72, de 2007, de autoria do deputado Aloisio Vieira. Apela para o
Sr. Presidente da República no sentido de liberar verbas do Fundo de Amparo
ao Trabalhador para a qualificação profissional dos trabalhadores do Vale do
Paraíba.
 
13 - Moção nº 73, de 2007, de autoria do deputado Aloisio Vieira. Apela para o
Sr. Presidente da República a fim de determinar estudos necessários para a
instalação de uma unidade da EMBRAPA na região do Vale do Paraíba.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 897, de 2007, de autoria da deputada Célia Leão. Autoriza
o Poder Executivo a instalar posto de  atendimento do "Acessa São Paulo" em
Paulínia.
 
2 - Projeto de lei nº 898, de 2007, de autoria da deputada Célia Leão. Autoriza
o Poder Executivo a instalar posto de  atendimento do "Acessa São Paulo" em
Campinas.
 
3 - Projeto de lei nº 899, de 2007, de autoria da deputada Célia Leão. Autoriza
o Poder Executivo a instalar posto de  atendimento do "Acessa São Paulo" em
Monte Mor.



 
4 - Projeto de lei nº 900, de 2007, de autoria do deputado Olímpio Gomes.
Obriga o Poder Executivo a manter nas viaturas utilizadas pela Polícia Militar
do Estado aparelho desfibrilador externo automático - DEA.
 
5 - Projeto de lei nº 901, de 2007, de autoria do deputado Olímpio Gomes.
Estabelece normas para a restrição de funcionamento e imposição de
penalidades para bares, lanchonetes, restaurantes e similares, cujo
funcionamento irregular possa colocar em risco a ordem e a segurança pública.
 
6 - Projeto de lei nº 902, de 2007, de autoria do deputado Valdomiro Lopes.
Determina a adequação dos próprios do Estado destinados à prática de esportes
para uso também dos portadores de necessidades especiais.

5ª Sessão

1 - Projeto de resolução nº 67, de 2007, de autoria do deputado Campos
Machado. Institui, no âmbito da Assembléia Legislativa, a Procuradoria
Parlamentar.
 
2 - Projeto de lei nº 894, de 2007, de autoria do deputado José Bittencourt.
Obriga as escolas da rede estadual de ensino a entregar 1 (um) exemplar do
Estatuto da Criança e do Adolescente - E.C.A. aos pais  ou responsável pelo
aluno no ato da matrícula inicial.
 
3 - Projeto de lei nº 895, de 2007, de autoria do deputado Roberto Morais.
Garante o direito de acesso aos cargos e empregos públicos da Administração
Pública Estadual Direta e Indireta dos cidadãos portadores de fibrose cística
aprovados em concursos públicos.
 
4 - Projeto de lei nº 896, de 2007, de autoria da deputada Vanessa Damo. Cria o
Programa "Visão de Futuro".
 
5 - Moção nº 69, de 2007, de autoria da Comissão de Saúde e Higiene. Apela
para o Srs. Presidentes da República, da Câmara dos Deputados e do Senado
Federal a fim de que se reajustem os valores da tabela de procedimentos
ambulatoriais e hospitalares do Sistema Único de Saúde - SUS.
 
6 - Moção nº 70, de 2007, de autoria do deputado Aloisio Vieira. Apela para o
Sr. Presidente da República para que determine aos órgãos competentes estudos
necessários para que a Estação Ferroviária do Município de Cachoeira Paulista
venha a ser restaurada.



 
7 - Moção nº 71, de 2007, de autoria do deputado Aloisio Vieira. Apela para o
Sr. Presidente da República para que determine aos órgãos competentes estudos
necessários no sentido de serem efetuados investimentos para a recuperação da
antiga estrada de ferro Central do Brasil, na região do Vale do Paraíba.
 
Em pauta por 1 (uma) sessão para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos dos Srs. Deputados, de acordo com o ítem 1, parágrafo  único, do
artigo 148 do Regimento Interno - Urgência
 
Projeto de lei nº 903, de 2007, de autoria do Sr. Governador.  Dispõe sobre a
transferência dos depósitos judiciais e administrativos para a conta única do
Tesouro do Estado.


